



Αγαπητοί συνοδοιπόροι έχω καιρό να μοιραστώ μαζί σας νέες μουσικές και η βασική αιτία ήταν ότι σε όλα τα πράγματα έρχεται η ώρα και η στιγμή να κλείσεις παλιά κεφάλαια στη ζωή σου και να περάσεις σε νέες φάσεις. Παρά ταύτα κρατάς όσα έζησες και μοιράστηκες ώστε να ανοίξεις το επόμενο κεφάλαιο της ζωής σου με αισιοδοξία γιατί ως γνωστών...το ταξίδι πάντα συνεχίζεται...Από πλευρά Sleepwalker καλή χρονιά λοιπόν σε όλους με υγεία, αισιοδοξία και κουράγιο για τις δοκιμασίες που έρχονται. Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς μη χάσετε ποτέ την ανθρωπιά, αλληλεγγύη και αξιοπρέπεια σας. Όλα αλλάζουν το Sleepwalker όμως συνεχίζει και στο 2016 και πώς να μην συνεχίσει όταν το 2015 έκλεισε με εγχώρια μουσική πειραματικά αριστουργήματα;

Ναι ίσως και εμμονικά όσο και αν μεγαλώνει η εγχώρια σκηνή με περισσότερες μπάντες και ακροατές εμείς παραμένουμε προσηλωμένοι σε κείνη την πρώιμη χαρά του ηλεκτρικού ήχου που κατάφερνε να σε κάνει να νιώθεις ηλεκτρικά ρίγη και από την άλλη διατηρούσε αναλλοίωτη τη διάθεση για πειραματισμό! Η σημερινή στήλη είναι αφιερωμένη σε μια

εγχώρια μπάντα που για παραπάνω από έναν λόγους δεν αποτελεί απλά μία από τις παλιότερες στο είδος αλλά παράλληλα η πορεία της ως σήμερα είναι ολόκληρο κεφάλαιο για το post rock για πάρα πολλούς λόγους. Τέσσερις λέξεις από ένα χαρτάκι φαρμάκου που δώσαν σάρκα και οστά σε μια από τις πρώτες μπάντες του είδους που έσπασε το φράγμα και έπαιξε στη γειτονική Τουρκία, ενώ έχει οργώσει όπως κάνει και τώρα την Ελλάδα... **Καλ ό ταξίδι λοιπόν με τους**

**One**

**Hour**

**Before**

**the**

**Trip**

**και το νέο καλοτάξιδο**

**album**

**τους “**

**Boarding**

**Pass**

**”**

Δικαίως τους αφιερώνεται το πρώτο Sleepwalker της χρονιάς και μακάρι να τους αφιερωθούν και πολλά άλλα στο μέλλον.

# Sleepwalker #33

Τρίτη, 12 Ιανουάριος 2016 16:36



**Sleepwalker #33**

Τρίτη, 12 Ιανουάριος 2016 16:36

---



# Sleepwalker #33

Τρίτη, 12 Ιανουάριος 2016 16:36

---





Επιπλέον, υπάρχουν επίσης και οι κρουαζιέρες [είδη](#) ταξιδιού της πύλης, μπορείτε να τα